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46.980,- ¤
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Erstzulassung 11/2023

Leistung 110 KW / 150 PS

km Stand 15400 km

Basisfahrzeug Ford Transit Custom Trail

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 497 cm

Höhe 210 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3190 kg

Liegeflächen Seite (130/140x210)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Steckdosen 230V 1

Steckdosen 12V 2

Steckdosen USB 2

Farbe weiß

Seitensitzgruppe

Doppelbett längs, Aufstelldach (Doppelbett)
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Das Fahrzeug verfügt über folgende Ausstattung Integriertes Bedienfeld und Audio-Fernbedienung am Lenk-
rad, 16“ Leichtmetallräder mit Allwetterreifen , Fahrer- und Beifahrerairbag, Park-Pilot-System vorn und
hinten, Anhängerstabilisierung, Anhängevorrichtung fest, ABS, Außenspiegel elektrisch einstell- und beheiz-
bar mit integrierten Blinkleuchten, Ausstellfenster rechts und links, Berganfahrassistent, LED-Tagfahrlicht und
Nebelscheinwerfer, Bluetooth-, USB-Anschluss und Freisprecheinrichtung, Digitaler Radioempfang DAB+, ESP,
Fahrspurhalte-Assistent mit Müdigkeitswarner und Fernlicht-Assistent, Fensterheber vorn elektrisch mit Quick-
down/-up-Schaltung für Fahrerseite, Ford Audiosystem 17 mit 4“ Multifunktionsdisplay, Geschwindigkeitsregel-
anlage , Handschuhfach abschließbar, Heckklappe mit beheizbarer Heckscheibe, Innenbeleuchtung vorn mit Lese-
lampen und Verzögerungsschaltung, Komfort-Drehsitze für Fahrer- und Beifahrer-Einzelsitze mit Stoffbezug, Arm-
lehne und Lendenwirbelstützen, 70L Kraftstofftank, Rückfahrkamera , Lederlenkrad, Scheinwerfer-Abblendlicht
mit Ausschaltverzögerung, Schiebetür rechts und links , Seitenwind-Assistent, Sichtpaket 3 inkl. Audiosystem 25,
Start-Stop-System, Trail Alufelgen schwarz, Wärmeschutzverglasung der Seitenscheibe (ab 2. Reihe), Zentralver-
riegelung mit Fernbedienung, 16L Frischwassertank entnehmbar mit Pumpe und Außendusche , 2 Stauraumkisten
vorne links, Flexboard entnehmbar inkl. Polster (Schlafbankverlängerung), Schlafsitzbank für 2 Personen, Stand-
heizung mit Wandbedienpanel, Dachschranktasche , Multifunktionslichtleiste dimmbar, USB-USB-C Steckdose,
kleiner 1-Flammen-Gaskocher im Heck, Aufbaubatterie und vielem mehr*

*Irrtümer vorbehalten

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und
sind keine zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen
entnommen.

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gern per
Telefon oder per Email bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu
dürfen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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• 6,5J x 16 Leichtmetallräder mit 215/65 R16 Reifen, FordPass Connect*** inkl. Live-Traffic-Verkehrsinformation
und WLAN-Hotspot, Komfort-Drehsitze für Fahrer- und Beifahrer-Einzelsitze mit Stoffbezug, Armlehne und
Lendenwirbelstütze, Start-Stopp-System, Fensterheber vorn elektrisch, mit Quickdown/-up-Schaltung für Fah-
rerseite, Aussenspiegel, elektrisch einstellbar und beheizbar, mit integrierten Blinkleuchten, Ford Easy Fuel
(Komfort-Tankverschluss und Fehlbetankungsschutz), Innenbeleuchtung vorn mit Leselampen und Verzögerungs-
schaltung, Lenksäule, in Höhe und Reichweite einstellbar, Ausstellfenster, rechts und links (in Seitenscheiben
2. Reihe, Wärmeschutzverglasung der Seitenscheiben (ab 2. Reihe), mittlerer Tönungsgrad, Zentralverriege-
lung mit Fernbedienung, Zweiter Schlüssel, klappbar mit Fernbedienung, Heckklappe mit beheizbarer Heck-
scheibe, Sicherheits-Bremsassistent, Kraftstoffbehälter 70 l, Heckscheibenwischer, Handschuhfach abschließbar,
Geschwindigkeitsregelanlage, Bordcomputer, Lederlenkrad, Fahrspurhalte-Assistent mit Müdigkeitswarner und
Fernlicht-Assistent, Anhängevorrichtung fest, 13-polige Steckdose, inkl. Anhängerstabilisierung (TSC), Park-
Pilot-System vorn und hinten, Airbag, Fahrer- und Beifahrerseite, Digitaler Radioempfang DAB+ (Digital Audio
Broadcasting), Halogen-Projektor-Scheinwerfer mit LED-Tagfahrlicht und Nebelscheinwerfer mit statischem Ab-
bieglicht, Elektronisches Sicherheits- und Stabilitätsprogramm (ESP) mit Traktionskontrolle (TCS) inkl., Not-
bremsunterstützung inkl. Notbremslicht, Anhängerstabilisierung, Sicherheitsgurtstraffer und -gurtkraftbegrenzer
vorn mit Warnsystem, Scheinwerfer-Abblendlicht mit Ausschaltverzögerung, Integriertes Bedienfeld und Audio-
Fernbedienung am Lenkrad, Bluetooth®-, USB-Anschluss und Freisprecheinrichtung1), Zwei Lautsprecher,
Antiblockier-Bremssystem (ABS) mit elektronischer Bremskraftverteilung (EBD), Connected Radio, Überroll-
schutz, Berganfahrassistent, Sitzpaket 13 - Fahrersitz, 4-fach manuell einstellbar, mit Lendenwirbelstütze und
Tablett im Beifahrer-Doppelsitz - Stoff-Sitzbezug in Ebony (schwarz), Klimaanlage vorn inkl. Staub- und Pol-
lenfilter, Seitenschutzleisten in Kunststoff, schwarz, Kühlergrill 3 Streben und Einfassung in Kunststoff, schwarz,
Seitenwind-Assistent, Trail Alufelgen schwarz, Trail Kühlergrill, Beklebung und Stoßfänger schwarz, Sperrdiffe-
rential mechanisch an Frontachse, Schiebetür-Trittstufe rechts und links, Schiebetür rechts und links

• Frozen White

• Fahrzeugbeklebung Globevan, Dachreling rechts und links zur Aufnahme von Sonnensegel oder Markise,
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Panorama-View Aufstelldach schwarz

• Multifunktionslichtleiste dimmbar mit Keder für Staunetze, Staunetz unter Schlafboden an Multifunktionslicht-
leiste, Schwanenhalsleuchten mit USB Anschluss, Schlafsitzbank für 2 Personen, Flexboard entnehmbar inkl.
Polster (Schlafbankverlängerung), 2 Stauraumkisten vorne links hinter Fahrersitz mit Polster, 16 Liter Frisch-
wassertank entnehmbar mit Pumpe und Außendusche

• Dekor Renolit Makalu Pearl Grey

• Ford Sitzbezug Ebony schwarz

• Standheizung mit Wandbedienpanel

• Zulassungsdokumente, Textile Dachschranktasche

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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r Freizeit-Center Albrecht GmbH & Co. KG

Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

T +49 (0) 4171 - 60 16 50

u +49 (0) 4171 - 60 16 522

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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